

## Praćenje rezultata

Dobro došli u videouputu za korištenje aplikacije za prijavu i upise u srednje škole koja se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr>. U ovom ćemo videozapisu prikazati i objasniti na koji se način prate rezultati i mjesta na ljestvicama poretka.

Trenutačni rang na ljestvicama poretka za prijavljene programe može se pratiti na kartici *Moji rezultati*. Na njoj se nalazi popis prijavljenih obrazovnih programa po prioritetima. Ovdje možeš provjeriti ukupan broj bodova za svaki obrazovni program, ispunjavaš li sve preduvjete upisa, jesi li ispod ili iznad praga, postoji li pravo prednosti te trenutačni rang na ljestvici poretka i upisna kvota, odnosno broj upisnih mjesta u obrazovnom programu. Osim tih informacija ovdje možeš provjeriti trenutni najbolji odabir. To je obrazovni program koji se nalazi najviše na tvojoj ljestvici prioriteta u kojem si trenutačno unutar upisne kvote. Kod tog obrazovnog programa u stupcu *Najbolji odabir* stoji potvrdni okvir s kvačicom. Klikom na ikonu strelica prema dolje u stupcu *Detaljno* prikazat će se polje s prikazom detaljnih podataka o ispunjenim preduvjetima i ostvarenim bodovima po svim elementima vrednovanja.

Ovdje se nalazi i poveznica *Lista* koja otvara prozor s ukupnom rang listom svih učenika koji su prijavili odabrani program. Na toj ljestvici ne prikazuju se imena i prezimena učenika, već jedinstvene šifre. Svoju šifru možeš provjeriti na vrhu stranice pored naziva kartice *Moji rezultati*. Tijekom cjelokupnog postupka prijave obrazovnih programa izmjenjuje se nekoliko razdoblja tijekom kojih se otvaraju ljestvice poretka. Ovisno o pojedinom razdoblju, razlikuju se tri vrste rezultata koji se prikazuju na ljestvicama poretka. To su orijentacijski rezultati, privremeni rezultati i konačni rezultati. Orijetacijske ljestvice poretka odraz su trenutačnog bodovnog stanja izračunatog na temelju podataka u sustavu. One su podložne promjenama zbog ispravljanja netočno unesenih podataka u sustav, rješavanja prigovora, ali i novih prijava, brisanja te promjena prioriteta obrazovnih programa. Svaka takva promjena, bilo tvoja ili drugih učenika utječe na trenutačno mjesto na ljestvici poretka. Orijetacijske liste osvježavaju se svakih sat vremena i prikazuju se sve do zatvaranja mogućnosti prijave obrazovnih programa, odnosno zaključavanja lista prioriteta.

Objasnimo ukratko način formiranja ljestvica poretka. Svakog punog sata obavlja se izračunavanje bodova te algoritam za svakog učenika pronalazi obrazovni program koji mu je trenutačno najviši na listi prioriteta, a na kojemu se prema broju bodova nalazi unutar upisne kvote. Kad se takav program pronađe, učenik se briše sa svih ostalih ljestvica poretka koje su mu niže na listi prioriteta. Time se otvaraju slobodna mjesta za učenike koji u tome trenutku nisu unutar upisne kvote. Nakon završetka ovoga postupka objavljuju se ljestvice poretka na kojima je svaki učenik optimalno razmješten. Zbog ovakvog načina formiranja ljestvica poretka ne trebaš brisati programe koji su na ljestvici prioriteta ispod tvog najboljeg odabira. Time što ih zadržavaš na listi prioriteta nikome ne zauzimaš mjesto, a oni su ti garancija da ćeš i

ti pronaći svoje mjesto ispadneš li iz upisne kvote obrazovnog programa koji je trenutno označen kao tvoj najbolji odabir. Nakon zaključavanja liste prioriteta obrazovni programi više se ne mogu prijavljivati ni mijenjati, a orijentacijske ljestvice poretka mijenjaju naziv u *Privremeni rezultati*. Promjene u ljestvicama poretka još su moguće, no isključivo radi rješavanja prigovora ili netočno unesenih podataka.

U propisanom roku ljestvice poretka postaju konačne i više se ne mijenjaju, a privremene ljestvice poretka mijenjaju naziv u *Konačni rezultati*. Objavom konačnih ljestvica poretka na kartici *Moji rezultati* i dalje se prikazuje lista prioriteta, ali stupac *Najbolji odabir* mijenja naziv u *Pravo upisa*. Pored obrazovnog programa u kojemu ostvaruješ pravo upisa stajat će zelena kvačica. Također je vidljiv podatak o ostvarenom rangu. Kod obrazovnih programa koji se nalaze više na tvojoj listi prioriteta, ali u njima nisi unutar upisne kvote, i dalje je vidljiv tvoj rang na ljestvicama poretka.